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Нездатний говорити

Історія починається, коли нас знайомлять зі священиком Захарією. Він та його дружина, Єлисавета, 
обоє походили з роду священиків. Нам сказано, що вони обоє були праведні перед Богом, вони 
дотримувалися заповідей і законів. 
Захарія та Єлисавета були похилого віку. Єлисавета не могла мати дітей, і тепер вона була занадто 
старою, щоб народити дитину. 
Захарія був у храмі, виконуючи свої священицькі обов’язки; йому за жеребом випало кадити фіміам, 
коли настала його черга. 

Поки Захарія був у храмі, велика кількість людей молилася ззовні храму.  
Усередині храму Захарії з’явився ангел Господній; ангел стояв праворуч від кадильного 
жертовника. 

Захарія перебував у Святому місці. Це було особливе місце всередині храму, але не найвнутрішня 
частина. Найвнутрішня частина храму називалася Святеє Святих, і лише первосвященик міг входити 
туди раз на рік. Захарія стояв у не дуже великому приміщенні, тож ангел з’явився дуже близько до 
Захарії. 
Щойно Захарія побачив ангела, він налякався і був дуже охоплений страхом. 
Як би ви зреагували, якби раптом з’явився ангел? 
Ангел сказав Захарії: «Не бійся». Всюди в Біблії, коли з’являються ангели, вони майже завжди 
кажуть: «Не бійся» або «не бійтеся». 
Ангел каже Захарії: 
«Не бійся... твоя молитва почута, і дружина твоя Єлисавета народить тобі сина, і ти даси йому ім’я 
Іван».  
Ангел продовжує: Він каже Захарії, що в нього буде радість і веселість, і багато хто зрадіє його 
народженню. Іван буде великий в очах Господа, і не питиме ні вина, ні міцного напою. Він 
сповниться Духом Святим ще з лона матері своєї. Він наверне багатьох з Ізраїлевих синів до 
Господа. Він ітиме перед Господом у дусі й силі Іллі, і наверне серця батьків до дітей, а непокірних — 
до мудрості праведних, і приготує народ Господеві.   

Обговорення: 
Чи знаєте ви, що означає бути обраним за жеребом? 
Один зі способів обрання за жеребом – це коли шматочки паперу або маленькі предмети 
кладуть у ємність. Кожна людина бере один шматочок паперу або предмет. Один із предметів 
або папірців відрізняється від інших, і людина, яка обирає той, що відрізняється, є обраною для 
певної мети.
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Луки 1:5-25; 39-80

Народження Ісуса



Нездатний говорити

Захарія, вочевидь, молився про це; ангел каже: 
«Твоя молитва почута». Але Єлисавета – стара жінка; вона занадто стара, щоб мати дітей. Ймовірно, 
саме про це думав Захарія, і, здається, він надає цьому більше значення, ніж словам ангела. Мало 
того, що його молитва почута, його дитина стане тим чоловіком, про якого пророкував Ісая, що він 
приготує дорогу Ісусові! Це дивовижна новина.  

Захарія не одразу приймає слова ангела. Він налаштований скептично. 
Він запитує: «З чого я знатиму це? Адже я старий, і дружина моя в літах похилих». 
Цей ангел – особливий посланець, посланий від Бога. Захарія, мабуть, знав, що це незвичайна подія. 
Він знав, що це не людина, і що вся ця ситуація була надприродною. Проте він все одно поставив 
під сумнів Бога. Захарія був праведною людиною, але він більше дивився на обставини, ніж зважав 
на слова Господа. Навіть люди, які слідують за Господом, не завжди мають правильні пріоритети і не 
завжди цінують Господні речі понад усе. 

Про це конкретно не сказано, але читач може майже відчути, що ангел, здається, дещо обурений. 
Він відповідає Захарії і каже: 
«Я Гавриїл, котрий стоїть перед Богом; я посланий говорити з тобою і принести тобі цю Добру 
Звістку» (добру новину!).  
По суті, він каже: «Я ангел, який стоїть у Божій присутності». Це означає, що він важливий 
посланець. Він каже, що БОГ послав його говорити з Захарією і принести йому цю захоплюючу 
новину. 
І що робить Захарія? Чи цінує він слова посланця, який перебував у присутності Бога? Того, хто має 
особливе послання, надіслане йому від Бога? 

Гавриїл продовжує: 
«І ось ти будеш мовчати й не зможеш говорити аж до дня, коли це станеться, за те, що не повірив 
моїм словам, які здійсняться свого часу».  
Це досить серйозна заява. Захарія не зможе говорити, аж поки не народиться дитина, тому що він 
засумнівався і не повірив словам Гавриїла. Це робить злочин невіри набагато серйознішим, ніж ми 
часто думаємо. 

Обговорення: 
Ого! Це буде справді особлива дитина! Він виросте і стане великим Божим чоловіком з 
особливим покликанням у його житті. Він буде радісним і приноситиме радість іншим. Він 
сповниться Духом Святим – ще до свого народження! Він наверне серця людей до Господа і 
приготує людей для Господа. Обговоріть це. 
Що б ви подумали, якби ангел прийшов і сповістив вам таку чудову новину? Це дуже конкретно. 
Він з’явився і сказав точнісінько, що Іван робитиме.
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Нездатний говорити

Наші слова ДУЖЕ важливі. У наших словах є творча сила, і ми здатні нести смерть і життя своїми 
язиками. (Приповістей 18:21) Цілком можливо, що Захарія міг усе це зіпсувати. Якби він висловив 
свій сумнів і невіру та переконав у цьому Єлисавету, вся ця ситуація могла б скластися інакше. 
Гавриїл збирався гарантувати, що Божі обіцянки будуть виконані. Як люди, ми насправді маємо 
здатність зводити нанівець Божі обіцянки та силу в нашому житті через наші слова. 
Чи сумнівався Захарія у виконанні своїх молитов? Здається, він уже не очікував, що на них буде 
відповідь. (вірш 18) 
Тим часом, на Захарію ззовні чекає великий натовп. Це був особливий ритуал, і вони дивувалися, 
чому він так довго затримується в храмі. Коли він вийшов, то не міг до них говорити. Вони всі 
подумали, що він, мабуть, бачив видіння в храмі, бо він подавав їм знаки, але не міг говорити. 

Захарія відбув свої дні служби у храмі, а потім повернувся до свого дому. Оскільки Захарія не міг 
говорити, ми не впевнені, чи знала Єлисавета про візит ангела або про те, що він сказав. Але через 
деякий час Захарія та його дружина Єлисавета дізналися, що в неї буде дитина. Вона 
переховувалася п’ять місяців і казала, що Господь відповів на її молитви і зняв з неї ганьбу серед 
людей. 
Через шість місяців ангел Гавриїл відвідав Марію, щоб сказати їй, що в неї буде дитина, Яка буде 
Сином Божим, і Його ім’я буде Ісус. Її відповідь була іншою; вона не сумнівалася. (Цей урок не буде 
охоплювати деталі віршів 26-38, оскільки вони будуть розглянуті в іншому уроці.) 
Гавриїл сказав Марії, що Єлисавета, її родичка, очікує дитину і що вона вже на шостому місяці. Після 
того, як Гавриїл відвідав Марію, вона швидко пішла до міста в Юдеї, щоб зупинитися у Єлисавети. 
Щойно Марія увійшла в двері й Єлисавета почула її, дитина всередині Єлисавети ворухнулася, і 
дитина сповнилася Духом Святим. 

Можливо, Єлисавета знала пророцтва про Івана та послання від Гавриїла. Вона знала, що щось 
відбувається, коли увійшла Марія. Єлисавета сказала: «Благословенна ти між жінками й 
благословенний плід твого лона!» І Єлисавета знала, що мати Господа її прийшла до неї.  
Вона сказала Марії, що її дитина від радості ворухнулася в її утробі, і що Марія благословенна, бо 
повірила. 
Так само, як Захарія став німим, бо не повірив, Марія була благословенна, бо повірила. 
Марія проводить деякий час, прославляючи Бога і говорячи з Єлисаветою про пророцтва. Потім 
вона залишалася з Єлисаветою близько трьох місяців, перш ніж повернутися додому. 

Настав час Єлисаветі народити дитину, і в неї народився син. Її сусіди та родичі почули, як Господь 
виявив до неї Своє велике милосердя, і раділи разом з нею. 
На цей момент кілька пророцтв уже виконалося. Єлисавета зачала дитину, вона сповнилася Духом 
Святим в утробі, коли Марія відвідала її, і всі раділи, коли народився хлопчик. 

Обговорення: 
Як ви думаєте, чому Гавриїл сказав, що Захарія не зможе говорити? Чому це мало значення?
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Нездатний говорити

На восьмий день хлопчика обрізали. Це той день, коли хлопчикові давали ім’я. Люди назвали його 
Захарією, на честь його батька. 
Але Єлисавета сказала: «Ні. Він буде названий Іваном». Усі люди здивувалися і почали розпитувати 
Єлисавету, бо в неї не було родичів на ім’я Іван. Тоді вони подали знаки Захарії, щоб запитати його, 
як назвати дитину. 
Здається, що, можливо, Захарія був не просто німим, але цілком імовірно, що він був також і глухим. 
Якби він міг чути, здається, вони б просто поговорили з ним і запитали про ім’я дитини. Але їм 
довелося використовувати знаки, щоб звернутися до нього. Тоді Захарія попросив щось, на чому 
можна писати. 

Йому принесли табличку, і він написав: «Ім’я йому Іван». Усі люди дуже здивувалися, і негайно язик 
Захарії розв’язався, і він зміг говорити, і прославив Бога. 
Це налякало і вразило всіх. Ця новина про те, що сталося, швидко поширилася, і всі в Юдеї почули, 
що сталося. Вони всі дивувалися, якою людиною виросте Іван. Вони знали, що відбувається щось 
особливе, і рука Господня була на Іванові. 
Захарія також сповнився Духом Святим. Він почав пророкувати і пов’язав старозавітні пророцтва 
щодо Івана та Ісуса. Він посилався на пророцтва (Ісаї 9:2; 40:3, 42:16; Малахії 3:1; Матвія 3:3; Марка 
1:3; Луки 3:4) про те, що Іван буде тим, хто приготує шлях Ісусові, і що Ісус принесе світло тим, хто 
сидить у темряві, і направить на шлях миру. 

Цей Іван виріс і став Іваном Хрестителем.  
Він зміцнів духом і перебував у пустелях аж до часу, коли йому належало з’явитися публічно 
Ізраїлеві. Він привів людей до покаяння і започаткував служіння Ісуса.  
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Ісус у цій розповіді  

Старий Завіт має паралелі з Новим Завітом.  
Подібно до того, як Ілля прийшов перед Єлисеєм, Іван Хреститель прийшов перед Ісусом. Іллю 
часто називають вогненним пророком через суд, який він являв; він представляв старозавітний 
закон. Єлисей прийшов згодом і мав інший тип служіння; він був представником Нового Завіту - 
Нового Заповіту. 

У Старому Завіті є багато пророцтв про Івана Хрестителя. 
Деякі з пророцтв включають: Ісаї 40:3-5, Малахії 3:1-3, 4:5-6. Малахія посилається на прихід Іллі, 
щоб «навернути серця батьків до дітей і серця дітей до батьків їхніх», перш ніж настане день 
Господній. 

Це посилання на Івана Хрестителя безпосередньо узгоджується з тим, що було сказано Захарії 
Гавриїлом. Захарія, мабуть, знав ці пророцтва, але він відволікся, коли подивився на обставини, а не 
на те, що було сказано в Слові Божому. 

У Новому Завіті також було багато посилань, які показують, що Іван Хреститель був виконанням тих 
старозавітних пророцтв: 
Матвія 3:1-12; 11:7-4 Марка 1:1-8;  
Марка 9:11-13 Луки 1:8-9, 13-17, 76-79; 
 Луки 3:1-16; Луки 7:24-29 Івана 1:6, 29-34;  
Івана 3:27-36; Івана 5:31-35  

Іван Хреститель був дуже важливим виконанням пророцтва, і мав прийти першим, щоб 
започаткувати служіння Христа. 
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Питання уроку 
& Вірші для запам'ятовування

49. Порожня гробниця 
Прочитайте Івана 20 
1. Ким Марія Магдалина вважала Ісуса? 
2. Що, на думку Марії, сталося з Ісусом? 
3. Що було в гробниці? 
4. Як думаєте, злодій міг залишити одяг на могилі? 
1 Коринтян 15:17-19 
А якщо Христос не воскрес, ваша віра марна, ви все ще у ваших гріхах. Тоді й ті, що померли в 
Христі, загинули. Якщо ми маємо надію на Христа лише в цьому житті, то ми найнещасніші з 
усіх людей. 

50. Нездатність говорити 
Прочитайте Луки 1:7, 18, 20, 63-64 
1. Що ми знаємо про Захарія та Єлизавету? 
2. Як відреагував Захарій, коли Гавриїл повідомив йому новину? 
3. Чому Гавриїл сказав, що Захарій не зможе говорити? 
4. Коли Захарій знову зміг говорити? 
Псалом 139:4-5 
Ще нема слова на язиці моїм, а Ти, Господи, усе його вже знаєш. Ти оточив мене ззаду і спереду, 
і поклав на мене Свою руку. 

51. Народження дитини 
Прочитайте Ісаю 9:7 
1. Коли уряд Ісуса перестане зростати? 
2. Що ще постійно зростає? 
3. На чиєму троні сидітиме Ісус? 
4. Чим утверджено його трон? 
Ісая 9:6 
Бо Дитя народилося нам, даний нам Син, і влада на раменах Його, і кликнуть ім'я Йому: 
Дивний, Порадник, Бог сильний, Отець вічности, Князь миру. 

52. Зі Сходу 
1. Які дари принесли волхви? 
2. Чому мудреці не повернулися до Ірода після того, як знайшли Ісуса? 
3. Куди Йосип і Марія відвели Ісуса? 
Ісая 60:3, 6 
І прийдуть народи до світла твого, а царі — до сяйва твого сходу. ...вони принесуть золото й 
ладан і звіщатимуть хвалу Господню. 
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